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Sărbătoarea noastră. 
Agru din Sighet şi-a deschis seria 

excursiunilor sale de vară în ziua de 
20 Iulie — ziua sf. proroc Ilie. 

Dimineaţă la orele 6V2 s'au adu
nat membrii corului şi alţi membrii ai 
Agru-lui în localurile Asociaţiei, de unde 
— după program — la orele 7 au ple
cat spre Sarasău. 

Aceste excursiuni au fost inaugu
rate încă în vara trecută şi au fost bo
gate în roade spirituale atât pentru mem
brii Agru-lui, cât şi pentru locuitorii 
parohiilor vizitate servind apoi şi pentru 
distracţia onestă şi pentru cunoştinţele 
membrilor Agru-iui 

Durere, în acest an, din pricina 
timpului nefavorabil nu s'au putut aranja 
asemenea excursiuni până în ziua de 20 
August. 

Prima excursiune din acest an a 
reuşit cum nu se poate mai bine. Li
turghia se începe la orelele 972. Corul 
Agru-lui a dat răspuneurile foarte fru
mos. După terminarea sf. Liturghii, în 
grădina Bisericii, sub cerul liber se ţine 
şedinţa Agru-lui, la care au luat parte 
o mulţime de credincioşi. Corul Agru-
lui din Sighet cântă diferite cântări reli

gioase, apoi clericul din Sighet Ion Mi-
halyi ţine o frumoasă conferinţă despre 
„credinţă". Este ascultat cu atenţiune 
şi luare aminte din partea celor pre
zenţi. 

Urmează apoi o preafrumoasă ser
bare câmpenească în minunatul parc al 
familiei Mihalyi, unde li s'a servit oas
peţilor din Sighet o masă constatatoare 
din lapte şi caş. 

Apoi s'a petrecut până seara. S'a 
dansat pe pajiştea verde, dansuri oneste, 
cari se pot admite pentru membrii Agru-
lui. S'au făcut apoi — în vederea în
fiinţării secţiei sportive — probe atle
tice. Este de remarcat, că tineretul 
Agru-lui are cele mai bune nădejdi, că 
asociaţia sportivă ce se va înfiinţa în 
cadrele Agru-lui, va ajunge repede la 
rezultate bune. 

Ţinem să mulţumim familiei Mi
halyi pentru dragostea cu care ne-a pri
mit, pentru concursul dat, dar mai ales 
pentru aceea, că prin atitudinea arătată 
dau imbold pentru o muncă şi mai in-
tenzivă. Să dea Domnul, să fie mulţi 
intelectuali, cari să înţeleagă rosturile 
Agru-lui aşa, cum înţelege aceasta fa
milie. 



Agru in comuna Rus 
(jud. Satu-Mare.) 

Am prîrnît cu viu interes rjela Pă
rintele Vasile Bârsan Procesul Verbal 
despre constituirea organizaţiei Agrtflui 
in parohia dsale întâmplată in ziua 
de 9 cri 

Dăm dupa acest proces verbal 
unele amănunte menţionând că ar fi 
foarte de dorit dacă pentru a putea 
ţine în evidenţă toate organizaţiile s'ar 
trimite din partea fiecărei org. pe adresa 
dlui secreter general — dl. Dr. Ionel 
Pop advocat jurisconsult diecezan — ur
mătoarele date şi anume: data consti-
tuirei, numele membrilor din comitet, 
numărul membrilor după categorii (fun
dator, pe viaţă, activ, ajutător). 

In parohia Rus s'a constituit orga
nizaţia Agru lui în ziua de 9 iulie 1933, 
sub conducerea Dlui Petru Bălaşiu înv. 
director ca delegatul comitetului diece
zan şi a On. Vasile Bărsan preot în 
loc. 

Delegatul comitetului diecezan dl. 
Petra Bălaşiu într'o cuvântare emoţio
nată şi binedocumentată atât cu sf. 
Scriptură cât şi cu istoria neamului 
nostru, scoate în relief scopul Agrului, 
atât pe teren religios cât şi pe teren 
social şi naţional. Face călduros apel 
ca credincioşii să se înroleze sub stea
gul Agru-lui, care este stindardul ţării 
noastre cu crucea lui Hristos. 

După ce s'a constatat că sunt în
scrişi 129 credincioşi ca membri în 
frunte cu Preotul Vasile Bărsan şi preo
teasa dna Elvira Berinde, s'a procedat 
la alegerea comitetului prin aclamaţiune, 

fiind declaraţi ca aleşi preşedinte: Cos-
tin Gavril, v ic#reşedinte: Cadariu (5a-
vril î. drigore şi timariu Dumitru, s e -
cretăr: TimaMu Emanoil, casier-bî-
bliotecar: Cerneştean (javril, membri 
în corniţei: Cadariu Partenie, Cadariu 
fimiliah, fâife Pântelimon, Costin Şte
fan, Sâbădîş Emanoil şi Mbfariu Nîeo-
îâe. 

Noul comitet ales mulţumeşte pen
tru încrederea ce li s'a manifestat prin 
punerea lor în conducerea acestei pr-
ganizaţiuni şi propune, iar adunarea 
constituantă primeşte cu entuziasm ca 
Agru 1 celula din Rus să fie pusă 
sub scutul şi patronajul marelui muce
nic Sf. Gheorghe. 

In numele credincioşilor din paro
hie şi în chip deosebit în numele nouei 
organizaţiuni preotul local mulţumeşte 
delegatului Comitetului eparhial, pentru 
munca depusă cu constituirea acestei 
organizaţii şi îşi exprimă nădejdea că 
caceasta ceiulă va progresa cât mai 
mult pe terenul apărării credinţei şi prin 
aceasta şi al patriei. 

Din partea noastră dorim şi noi 
spor la muncă şi cerem din când în 
când câte un scurt aviz despre cele 
întâmplate în cadrele organizaţiei. 

Deprindere de virtute 
pentru membrii Agrului 
dela 30 Iulie până la 6 Augus t : 

Voiu fi îndestulit. Nu mă voi re

volta, ci cu ajutorul lui Dumnezeu şi 

cu munca mea voiu încerca să îndrept 

împrejurările mele. 




